



平成31年 3月18日

各 位

上場会社名	昭和電工株式会社	
コード番号	4004 東証第1部	
代表者	取締役社長	森川 宏平
問合せ先	財務・経理部 I R 室長	加藤 信裕
	TEL (03) 5470- 3323	

(訂正)「平成 30 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の注記事項の一部訂正について

当社は、平成 31 年 2 月 14 日に開示しました「平成 30 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、連結財務諸表に関する注記事項の一部の記載に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

(1) (セグメント情報等)【セグメント情報】(短信 P. 27)

報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(平成 30 年 1 月 1 日～平成 30 年 12 月 31 日)

【訂正前】

注(2) セグメント資産の調整額△42,643 百万円には、セグメント間の債権債務及び資産の
消去△67,261百万円、報告セグメントに帰属しない全社資産 24,618百万円が含まれている。
全社資産は当社の余資運用資金(現金・預金)、繰延税金資産及び全社共通研究開発に係る
資産である。

【訂正後】

注(2) セグメント資産の調整額△42,643 百万円には、セグメント間の債権債務及び資産の
消去△67,798百万円、報告セグメントに帰属しない全社資産 25,155百万円が含まれている。
全社資産は当社の余資運用資金(現金・預金)、繰延税金資産及び全社共通研究開発に係る
資産である。

(2) (セグメント情報等) 【報告セグメントごとの固定資産の減損損失に関する情報】 (短信 P. 28)

【訂正前】

当連結会計年度 (平成30年1月1日～平成30年12月31日)

(単位: 百万円)

	石油化学	化学品	エレクトロニクス	無機	アルミニウム	その他	全社・消去	計
減損損失	7	—	4,964	79	9,642	7,880	—	22,573

【訂正後】

当連結会計年度 (平成30年1月1日～平成30年12月31日)

(単位: 百万円)

	石油化学	化学品	エレクトロニクス	無機	アルミニウム	その他	全社・消去	計
減損損失	7	—	4,964	79	9,642	6,016	1,864	22,573

2. 訂正の理由

決算発表後に、連結財務諸表に関する注記事項の記載内容が最終確定前の情報となっていたことが判明したため、関連する項目の訂正を行うものであります。

なお、決算短信の参考資料として添付しております決算要約上の期末従業員数につき修正させていただきます。

期末従業員数(人)	2018年 通期	2019年 通期予想
訂正前	10,634	10,942
訂正後	10,476	10,786

以上